

连胜文遭枪击案以“误击”侦结 凶嫌林正伟被求处死刑

新华社台北1月21日电(记者 郭鑫)台湾板桥地检署21日下午召开记者会,宣布去年11月26日发生的中国国民党荣誉主席连战之子连胜文遭枪击案于当日侦查终结,被告林正伟以杀人罪等罪被提起公诉,并被求处死刑。

文遭枪击的录像,并详细说明了案情。检方认定,被告林正伟欲枪杀的对象是当时竞选新北市议员的陈鸿源,但“误击”连胜文。

检方说明称,林正伟曾与陈鸿源的父亲陈明雄有土地纠纷,于是起了杀害陈鸿源让陈明雄遭受丧子之痛的念头。

检方介绍说,案发当日在陈鸿源竞选现场,林正伟持枪从舞台右后方上台射击。由于陈鸿源与为其辅选的连胜文交换了位置,加上其是从台上人员的背后上台,故导致林正伟“误击”连胜文,子弹贯穿连胜文的脸颊后射入台下民众黄运圣的头部,造成黄运圣身亡。

检方将被告林正伟以杀人罪、杀人未遂罪、未经许可持有手枪及子弹罪提起公诉,并对其求处死刑。

另据了解,连胜文方面在得知检方以“误击”结案后,决定委托律师在稍后召开记者会作出回应,而此前连家对“误击”说法表示不能接受。

漯河鞭炮厂爆炸已致10人死亡 两合伙人被抓,厂主在逃

新华社郑州1月21日电(记者 单纯刚)河南省漯河市郾城区委宣传部21日下午对外通报,经过最后仔细排查,河南漯河豫田鞭炮厂爆炸事件目前已导致10人死亡,搜救工作已全部结束。

豫田鞭炮厂共有4名合伙人,其中鞭炮厂合伙人周金川和周东伟两人被漯河警方抓获,豫田鞭炮厂厂主田宝山和另外一名合伙人在逃。

“钱云会案”结案

家属接受调解 获赔105万元

记者20日从温州乐清市有关方面获悉,钱云会家属已于18日与肇事司机费良玉的代表等方面签订交通事故赔偿调解书,钱云会家属获赔105万元。

据了解,调解书中涉及的赔偿内容有交通事故赔偿、精神抚慰金、丧葬费及赡养人和抚养人的生活费用等,计人民币105万元。钱云会儿子钱成旭代表家属签字。调解书签订后,钱云会的家人对社会各界的关心表示感谢,并表示谢绝社会捐助。(据新华网)

江苏拟立法规定

老人有权拒绝子女“啃老”要求

已经成年,却还成天赖在家中,啃老爸老妈的老本,这样的人被称为“啃老族”。今后,法律将为这些被啃父母撑腰,对“啃老”的子女说“不”。20日,江苏省十一届人大常委会第二十次会议开幕,就《江苏省老年人权益保障条例(草案修改稿)》进行了审议。草案规定:“有独立生活能力的成年子女要求老年人经济资助的,老年人有权拒绝。子女或者其他亲属不得以胁迫或者其他理由,骗取、克扣或者强行索取老年人的财物。”(据《扬子晚报》)

连胜文(资料图片)



延伸阅读 连战之子连胜文

连胜文,1970年2月4日生。台湾企业家、政治人物,为国民党荣誉主席连战之长子,籍贯台湾台南,祖籍福建龙溪,出生于台南,后迁居台北,辅仁大学法律系毕业,美国哥伦比亚大学法律硕士。连胜文曾任职于美国瑞士信贷,1998年加入摩根史坦利公司,2001年

到美国通用电气(GE)集团任职,后任GE亚太科技创投公司(GE创投)执行董事。

2005年9月连胜文开始从政。在2005年召开的中国国民党党代表大会上,高票当选中国国民党中央委员,成为台湾的政治新秀。

“假银行”欺诈短信泛滥 单月用户举报量突破六千

新华社北京1月21日专电“尊敬的网银用户:您的中行卡即将过期,请尽快登录××网址进行升级”。近日,北京的吴女士收到了这样的短信。作为中国银行的银行卡用户,她按照“提示”访问了短信中内嵌的网址。随后吴女士发现,银行密码已遭更改,通过柜台重置后发现,此前卡内的3000元现金已不翼而飞。据移动通信安全服务厂商“网秦”统计,此类“假银行”欺诈短信的单月用户举报量已超过6000条。

据统计:2010年全年累计截获“假银行”类欺诈短信76693条,单月用户举报量突破6000条。中国银行成为欺诈短信主要伪装的对象,39%的欺诈短信假借“中国银行”名义散发,建设银行和农业银行则分别以25%、19%紧随其后。

为避免更多用户落入到“假银行”欺诈短信陷阱,专家建议:1.提高手机安全和自我保护意识,当接到陌生“银行”来电、短信时,切勿轻信提示内容,遇到以银行卡升级、密码重置等理由要求提供账号密码时,切勿盲目提供,无法判断短信真伪时,可直接致电银行客服电话,判断真伪。2.银行客服短信是通过银行客服固定的特殊号码发送。不可能采用11位数的常规号码,一旦收到常规手机号码发来的欺诈短信,请立即删除并向公安机关举报。3.选择一款专业的手机通讯管理和防骚扰软件,拦截和过滤欺诈信息。4.欺诈短信中通常会包含有恶意网址链接,一旦点击可能落入“钓鱼”陷阱。对此,专家推荐用户安装专业的手机安全软件,及时检测短信链接的安全性。

相关数据显示,2010年假借“银行”名义通过电话、短信等方式窃取事主身份信息后,实施诈骗的案件频繁发生。以湖北警方侦破的“11·30”电信诈骗专案为例,仅其中一名受害人就被骗2311万余元。

专家指出,目前“假银行”欺诈短信主要有以下几种诈骗方式:1.伪装成银行的升级提示,要求用户访问短信中的“银行”网址。2.伪装成机主亲友,巧立名目要求给予“汇款”。3.以公安局、法院等名义对机主进行威胁恐吓,诱骗机主提供银行账户和密码。4.以银行“客服”名义发送虚假银行通知,套取用户的银行账号和密码。



四川发生重大车祸 9人当场死亡

1月20日20时40分左右,京昆高速四川境内发生一起重大车祸,9人当场死亡。据介绍,在京昆高速绵阳至成都方向,一辆面包车与一辆运建材的中型货车发生追尾事故,造成面包车上9人当场死亡,1人重伤。面包车核载5人,实载10人。(新华社发)

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值